

**Звіт про проведення Державною архівною службою України
консультацій з громадськістю у третьому кварталі 2013 року**

1. Загальна інформація

Кількість питань (проектів рішень), винесених на обговорення протягом звітного періоду	Кількість заходів, проведених в рамках обговорень цих питань (проектів рішень)								
	громадські слухання	засідання за круглим столом	зустрічі з громадськістю	конференції, форуми	теле-, радіопередачі	інтернет-конференції	електронні консультації	інші заходи	УСЬОГО заходів
2	1		4		2		2	2	11

2. Детальна інформація

№ з/п	Питання (проект рішення), винесені на обговорення	Форми проведення обговорення	Ініціатор обговорення	Строк проведення обговорення	Кількість учасників обговорення	Категорії учасників обговорення	Адреса розміщення на офіційному сайті органу виконавчої влади звіту про результати проведення обговорення
1	Чергове засідання колегії Укрдержархіву	Засідання	Укрдержархів	16 липня 2013 р.	Члени колегії Укрдержархіву, запрошені	Члени Громадської та Науково-експертної рад при Укрдержархіві	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»
2	Відкриття з нагоди відзначення 1025-річчя хрещення Київської Русі документальної виставки «Духовні святині Києва» в приміщенні ЦДАМЛМ України	Інформаційний захід, інтерв'ю	Укрдержархів	25 липня 2013 р.	Перший заступник Голови Державної архівної служби України В. М. Воронін	Запрошені, представники Громадської та Науково-експертної рад Укрдержархіву, ЗМІ та громадськості	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»
3	Голова Державної архівної служби України О. П. Гінзбург взяла участь у записі передачі на тему «Соціальний статус: пошук документів в архівах» на телеканалі «Тоніс»	Запис, вийшло в ефір 13 серпня 2013 р. о 17.45 на телеканалі «Тоніс»	Укрдержархів, Телеканал «Тоніс»	6 серпня 2013 р.	Голова Державної архівної служби України О. П. Гінзбург	Громадяни	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини» та на офіційному веб-сайті телеканалу «Тоніс»

4	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург взяла участь у передачі «Про головне» Першого Національного телеканалу	Прямий ефір	Укрдержархів, Перший Національний телеканал	22 серпня 2013 р.	Голова Державної архівної служби України О. П. Гінзбург	Громадяни	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини» та на офіційному веб-сайті телеканалу «Тоніс»
5	Заступник Голови Державної архівної служби О. В. Музичук взяла участь у роботі прямої телефонної лінії Кабінету Міністрів України, згідно з графіком, затвердженим Прем'єр-міністром України	Пряма телефонна лінія	Укрдержархів, Кабінет Міністрів України	27 серпня 2013 р.	Заступник Голови Державної архівної служби О. В. Музичук	Громадяни	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»
6	Участь делегації Укрдержархіву на чолі з заступником Голови Державної архівної служби О. В. Музичук у роботі 14-ї Загальної конференції Євро-Азійського регіонального відділення (ЄВРАЗІКА) Міжнародної ради архівів. Місце проведення: Киргизька Республіка, м. Бішкек, Чолпон-Ата, організатор: Архівне агентство при Державній реєстраційній службі при	Інтерв'ю для місцевих ЗМІ	Архівне агентство при Державній реєстраційній службі при Уряді Киргизької Республіки Секретаріат ЄВРАЗІКИ Укрдержархів	2–6 вересня 2013 р.	Заступник Голови Державної архівної служби О. В. Музичук	Запрошені, місцеві ЗМІ та громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини» та на офіційному веб-сайті Архівного агентства при Державній реєстраційній службі при Уряді Киргизької Республіки

	<p>Уряді Киргизької Республіки. У рамках роботи ЄВРАЗІКІ підписано Протокол про затвердження та План спільних заходів Державної архівної служби України і Федерального архівного агентства (Російська Федерація) на 2014–2016 роки</p>						
7	<p>Друге засідання українсько-китайської Підкомісії з питань співробітництва у сфері культури, м. Пекін (Китайська Народна Республіка). У рамках засідання Підкомісії підписано Угоду про співробітництво між Державною архівною службою України та Державним архівним управлінням Китайської Народної Республіки в архівній сфері</p>	<p>Інтерв'ю для місцевих ЗМІ</p>	<p>Мінкультури, Укрдержархів</p>	<p>9–13 вересня 2013 р.</p>	<p>Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург</p>	<p>Запрошені, місцеві ЗМІ та громадськість</p>	<p>Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»</p>

8	<p>Спільне засідання Громадської та Науково-експертної рад при Укрдержархіві за участі відповідальних працівників Укрдержархіву.</p> <p><i>Розглянуто проекти:</i> постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22.05.2012 № 655 «Про затвердження зразків та описів печатки, бланка і вивіски національного закладу (установи)»; наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Порядку здійснення контролю за дотриманням строків зберігання архівних документів, вимог щодо умов їх зберігання, порядку ведення їх обліку, а також доступу до документів Національного архівного фонду архівними установами, заснованими фізичними та /або юридичними особами приватного права»</p>	Громадське обговорення	Громадська та Науково-експертні ради при Укрдержархіві, Укрдержархів	11 вересня 2013 р.	Заступник Голови Громадської ради при Укрдержархіву Я. О. Жилкін, заступник Голови Державної архівної служби О. В. Музичук	Члени Громадської та Науково-експертної рад при Укрдержархіві, відповідальні працівники Укрдержархіву	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»
---	--	------------------------	--	--------------------	--	---	--

9	Чергове засідання колегії Укрдержархіву	Засідання	Укрдержархів	17 вересня 2013 р.	Члени колегії Укрдержархіву, запрошені	Члени Громадської та Науково-експертної рад при Укрдержархіві	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Анонси», після проведення у рубриці – «Новини»
10	Відкриття виставки фото-та архівних документів «Документальні свідчення партизанської війни»	Інформаційний захід, інтерв'ю	Укрдержархів	19 вересня 2013 р.	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург	Запрошені, представники Громадської та Науково-експертної рад Укрдержархіву, ЗМІ та громадськості	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Анонси», після проведення у рубриці – «Новини»
11	Відкриття спільної українсько-російської виставки архівних документів "Одеса наприкінці XVIII - на початку XX ст." у приміщенні Одеського історико-краєзнавчого музею	Інформаційний захід, інтерв'ю	Укрдержархів	27 вересня 2013 р.	Перший заступник Голови Державної архівної служби України В. М. Воронін	Запрошені, представники ЗМІ та громадськості	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Анонси», після проведення у рубриці – «Новини»